Jeloljiikk az ABC = H haromszog koré irt kor kozéppontjanak az AB egyenesre vonatkozd tiikorképét T-vel.
Szamitsuk ki H szogeit a kdvetkezd harom esetben :

I. T egybeesik a H-ba beirt kor kézéppontjaval ;

II. T egybeesik a H-nak AB oldalahoz hozzairt kor kdzéppontjaval ;

III. T egybeesik H sulypontjaval.

(A hozzairt kor kiviilrsl érinti az AB oldalt, tovabba a masik két oldal meghosszabbitasat. — I. osztélyosoktol
teljesnek fogadunk el olyan valaszt is a III. kérdésre, amely szerkesztésen és mérésen alapszik.)



